

حیسکو چیف رحم علی اوٹھو کی ہدایت پر پورے حیسکو ریجن میں خصوصی ٹیموں کی کارروائیاں مزید تیز۔

ٹنڈو محمد خان-1، سب ڈویژن کے علاقوں میں حیسکو کی خصوصی ٹیموں کا آپریشن۔ MDI کے تین کنکشن کے میٹرواش پائے گئے۔ جس پر فوری کارروائی کرتے ہوئے کنکشن منقطع کر دیئے گئے اور بجلی چوروں کے خلاف جرمانہ عائد کرنے کے ساتھ ساتھ متعلقہ تھانوں میں FIR درج کرانے کے لئے لیٹر جمع کر دیئے گئے ہیں۔

اس کے علاوہ حیدرآباد، نوابشاہ، میرپور خاص و دیگر علاقوں میں کارروائیوں کے دوران 125 نادہندگان کے بجلی کے کنکشن منقطع کئے گئے اور 100 سے زائد غیر قانونی کنڈے کنکشن ہٹائے گئے ہیں۔ اور نادہندگان سے 06 لاکھ 20 ہزار روپے کے واجبات کی وصولی بھی کی گئی ہے۔ حیسکو ترجمان

☆ حیدرآباد ( ) حیسکو ترجمان کے مطابق حیسکو چیف ایگزیکٹو آفیسر رحم علی اوٹھو کی ہدایت پر پورے حیسکو ریجن میں نادہندگان سے واجبات کی 100% فیصد وصولی اور بجلی چوری کے خاتمہ کے لئے کارروائیاں مزید تیز کر دی گئیں ہیں۔ اس سلسلے میں آج ٹنڈو محمد خان-1، سب ڈویژن کے علاقوں میں ڈائریکٹر سر ویلنس ظہور احمد شیخ کی سربراہی میں حیسکو کی خصوصی ٹیموں نے کارروائیوں کے دوران MDI کے تین کنکشن کے میٹرواش پائے گئے۔ جس پر فوری کارروائی کرتے ہوئے کنکشن منقطع کر دیئے گئے اور بجلی چوروں کے خلاف جرمانہ عائد کرنے کے ساتھ ساتھ متعلقہ تھانوں میں FIR درج کرانے کے لئے لیٹر جمع کر دیئے گئے ہیں۔ اس کے علاوہ حیدرآباد، نوابشاہ، میرپور خاص و دیگر علاقوں میں کارروائیوں کے دوران 125 نادہندگان کے بجلی کے کنکشن منقطع کئے گئے اور 100 سے زائد غیر قانونی کنڈے کنکشن ہٹائے گئے ہیں۔ اور نادہندہ صارفین سے 06 لاکھ 20 ہزار روپے کے واجبات کی وصولی بھی کی گئی ہے۔ واضح رہے کہ حیسکو چیف ایگزیکٹو آفیسر رحم علی اوٹھو نے حیسکو نے صارفین سے اپیل کی ہے کہ اپنے ذمہ حیسکو کے واجبات فوری ادا کرائیں تاکہ ہم آپ کو بجلی کی بہتر سروس فراہم کر سکیں۔ جبکہ حیسکو چیف نے ریکوری ٹیموں کی کارکردگی پر سخت برہمی کا اظہار کرتے ہوئے ہدایت کی ہے کہ نادہندگان کی بجلی فوری منقطع کر کے بقایا جات وصول کئے جائیں۔ تاکہ حیسکو بجلی کی قیمت خرید ادا کر سکے۔ انہوں نے بتایا کہ صارفین پر 51 ارب 80 کروڑ 25 لاکھ روپے کے واجبات ہیں۔ تفصیلات کے مطابق وفاقی اداروں پر 02 ارب 21 کروڑ 29 لاکھ روپے، صوبائی حکومت کے اداروں پر 01 ارب 33 کروڑ 34 لاکھ روپے جبکہ نجی صارفین پر 48 ارب 17 کروڑ 52 لاکھ روپے واجب الادا ہیں۔ جن کی فوری وصولی بے حد ضروری ہے۔ انہوں نے اسپیشل ٹیموں کی تشکیل کرتے ہوئے ہدایت دیں ہیں کہ مختلف علاقوں، سب ڈویژنوں میں جا کر ریکوری ٹیموں کو چیک کیا جائے اور غیر ذمہ داری یا کم ریکوری کرنے والی ٹیموں کے خلاف سخت کارروائی کی جائے۔ واضح رہے کہ حیسکو ایک کمرشل ادارہ ہے جو کہ بجلی خرید کر اپنے صارفین کو فراہم کرتا ہے لہذا تمام صارفین کی ذمہ داری ہے کہ اپنے ذمہ بقایا جات ادا کر کے کنکشن منقطع ہونے کی تکلیف سے بچیں۔ آپ کے تعاون کا متمنی حیسکو۔

ڈپٹی منیجر (پبلک ریلیشنز)

حیسکو ہیڈ کوارٹر

یہ خبر نہایت ہی افسوس کے ساتھ جاری کی جاتی ہے کہ حیسکو نوابشاہ کے ڈپٹی ڈائریکٹر کمپیوٹر عبدالجبار میمن کراچی کی ہسپتال

میں کافی عرصہ علالت کے بعد رضا الہی سے انتقال کر گئے ہیں۔

إِنَّا لِلّٰهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ

حیدرآباد: حیسکو نوابشاہ کے ڈپٹی ڈائریکٹر کمپیوٹر عبدالجبار میمن کراچی کی ایک نجی ہسپتال میں زیر علاج تھے، جن کا رضا الہی سے کل رات انتقال ہو گیا اور آج سہ پہر 4.00 بجے ڈیپلائی میمن سوسائٹی حیدرآباد میں ان کی نماز جنازہ ادا کی گئی اور تدفین بھی وہیں قبرستان میں کی گئی، ان کی نماز جنازہ میں حیسکو کے تمام افسران نے شرکت کی اور لواحقین سے نہایت ہی غم ورنج اور افسوس کا اظہار کیا۔ حیسکو چیف ایگزیکٹو آفیسر رحم علی اوٹھونے اس موقع پر اپنے دکھ کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ مرحوم عبدالجبار میمن ایماندار اور فرض شناس افسر تھے جو آج ہم سے چھڑ گئے، دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ سے ان کی مغفرت فرمائے، مرحوم کی روح کو اپنی جوار رحمت میں جگہ عطا کرے اور ان کے لواحقین کو صبر و جمیل عطا فرمائے (آمین)۔ ہم ان کے غم میں برابر کے شریک ہیں۔ مرحوم کی ایک بیوہ اور 4 بیٹیاں ہیں۔

مورخہ: 03.10.2017